

息县警方成功打掉一入室盗窃团伙

信阳消息(杨云仙)日前,息县公安局关店派出所成功打掉了以谷某(男,19岁,关店乡人)为首入室盗窃团伙,抓获嫌疑人3人,破获案件6起。

今年9月份以来,息县关店乡发生多起入室盗窃案件,给辖区群众的财产安全带来了很大威胁。为了早日侦破案件,关店派出所合理配置警力,制订缜密的侦查方案。通过前期的摸排,刑满释放人员谷某进入了侦查人员的视线。据悉,

谷某返乡后经常与社会闲散人员栗某(15岁)、关某(15岁)交往,三人白天泡在网吧,夜晚四处游荡,虽无正当收入,但出手阔绰。在询问受害人时,民警获知其中一名犯罪嫌疑人脸上有道疤痕,而谷某因为在9月份刚出过交通事故,左脸上正是有一道疤痕,在大量的信息指引下,谷某的作案嫌疑凸现出来,关店派出所遂对其布控抓捕。10月18日6时许,民警获悉谷某等人在街村村部烤火

当即前往将其全部抓获。将嫌疑人捉拿归案后,刑侦大队侦查员与关店派出所联合开展案件侦查。经查,谷某、栗某、关某自9月初在网吧认识后,开始互相勾结,盗窃作案,先后在街村、前彭等村采取翻墙入室和撬门锁等手段,疯狂盗窃村民财物,共涉案6起,涉案金额1万余元。

目前,犯罪嫌疑人谷某已被该局刑事拘留,此案正在进一步侦查中。



10月18日晚8时至10时30分,淮滨县公安局局长董志刚乘巡逻车和民警一道在该县的北城、城关等主要街道开展夜间巡逻,检查岗点民警执勤、巡逻情况。每到一处,董志刚都亲自叮嘱民警一定要负起责任,切实做好夜间巡逻防范工作,确保人民群众有一个良好的治安环境。领导率先垂范的做法,让民警很受鼓舞。图为局长董志刚和民警巡逻时的情景。 王长江 摄

3名男子先后进店“组团”骗取100余元

信阳消息(记者 孙浩然)“90初”的孩子们现如今都已大学毕业,到了开始工作或自主创业的时候,但由于有些自主创业的孩子们涉世不深,经验尚浅,便被那些道德败坏的骗子们“盯上了”。

昨日,一位刚刚走出校园,踏入社会的自主创业者小李告诉记者:“今年9月份,父母为我在师院东门开了一家小型的超市,前几天,我来店里开门营业,上午10时许,店里来了两名中年男子,在店中挑选了14元的商品,埋单时递给我100元钱,但在我准备找零钱时,其中一名男子突然说有零钱,便把100元钱要了回去,随后给了我4元零钱,此时,店里又来了一名男子,该男子进门后不断地问我一些商品的价格,与此同时,先前的两名中年男子一直催促我找零90元,由于后来进入店内的那名男子不断地询问价钱,分散了我的注意力,在没有过多思考的情况下,我便找给先前进店购买商品的两名中年男子90元钱,找完零钱后,三名男子一起走出了店门。随后,我便把刚卖出的货款入账,入账时,发现连商品带现金整整少了100元钱,这时我才想起,在随后的那名男子进店之前,先前的两名中年男子已经把100元钱从我手中要了回去。理清头绪后,我便立刻追了出去,但那三名男子已经不见了踪影,我便询问旁边店铺的张阿姨,有没有看见刚从我店里出来的三名男子,张阿姨告诉我她看见那三名男子骑着一辆摩托车走了,随后又问我发生了什么事,我便把此事的来龙去脉告诉了她,张阿姨说:‘你可能是被他们骗了,现在就是有一些这样的忽悠团,专挑一个人守店的商铺进行合伙行骗,特别是你们这些初出茅庐的孩子,经验尚浅,很容易就被他们忽悠住了。’”

本报提醒:那些刚刚走出校园,踏入社会的自主创业的孩子们,一定要提高警惕,也让那些“忽悠团”没有可乘之机,避免上当受骗。

“信阳式过马路”:无视交通规则,乱象横生

本报呼吁:为了您的安全,请遵守交通规则

王洋 马依帆

“中国式过马路”,是网友对部分中国人集体闯红灯现象的一种调侃,即“凑够一撮人就可以走了,和红绿灯无关。”近几日,这个词红遍了网络。纵观信阳,“中国式过马路”也演绎出了多种本地版本。据浉河勤务一大队的一名交警介绍:这些无视交通规则的行为不仅存在很大的安全隐患,而且已经成为很多路口交通拥堵的主要原因。良好有序的交通环境需要交管部门的有效管理,但是更需要每位出行市民从自身做起,规范遵守交通规则。因此本报再次呼吁广大市民:为了您的安全,请遵守交通规则!



乱象一:无视红绿灯。该不该过马路,红绿灯说得不算,全凭自己做主。稍作观察,暂无车辆就迈开步伐急穿过去。于是你过我也过,人多好壮胆,集体闯红灯。



乱象二:无视斑马线。斑马线本是行人和非机动车辆过马路时的专属区域,但是本该在斑马线上通行的却蜂拥到机动车道上,本该在斑马线一端等待的却占据了斑马线。



乱象三:斜穿马路成习惯。很多市民嫌直行两次太麻烦,需要通过两个红绿灯,干脆就45度角斜行穿过,一次搞定。



乱象四:“争分夺秒”。眼看还有1秒钟直行绿灯才亮起,可是图上的这位市民已经急不可耐、先行一步了。

一男子向老汉讨馒头吃被拒后将其捅死

杀人者疑为精神病患者

信阳消息(记者 张方志)10月18日13时许,平桥区九店乡闵庄村晏楼队发生一起凶杀案,一男子向同村的一名老汉讨馒头吃被拒后,将其捅死。目前捅人男子已被当地警方控制,不过,据该村居民反映,犯罪嫌疑人疑为精神病患者。

据被害人亲戚讲,被害人杨某今年已经80岁高龄。事发时,杨某一人在家。13时许,同村居民、40多岁的晏某闯进杨某家,并要求杨某给他馒头吃,但是遭到杨某拒绝。随后,晏某就用刀将杨某捅伤,并最终致其死亡。事发后,当地派出所接到报警并迅速赶到事发现场。目前,晏某已被警方控制。

凶手虽然被控制,但被害人杨某的家属对接下来的审判心存疑虑,因为嫌疑人晏某父母双亡,一直以来都是单身一人,只有一个哥哥目前也仍是单身,且常年在外出打工,更重要的是,晏某疑为精神病患者,而根据《刑法》第十八条规定,精神病人在不能辨认或者不能控制自己行为的时候造成危害结果,经法定程序鉴定确认的,不负刑事责任,这就可能导致杨某的死亡将可能得不到任何赔偿,而且晏某也可能被免于追究刑事责任。

19日上午,记者就此事采访了洋河乡派出所所有工作人员。据该所宣传科负责人介绍,此案正在调查取证,晏某是否为精神病患者需要经过鉴定才能下结论。

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2012年10月26日下午15时30分在信阳市凌云宾馆七楼会议室拍卖一批废旧办公设备,废旧空调,车辆(豫S09711、豫S-A1039)。凡有意竞买者,请携带一定数额的保证金到我公司办理竞买手续。

标的展示时间:拍卖日前
标的展示地点:标的物所在地
联系电话:6335588 18738631276
联系人:王先生

信阳名仕得拍卖有限公司
2012年10月17日

声明

兹有信阳市浉河区心成印务销售部营业执照正本(注册号:411502615130537)和税务登记证正本(证号:413001197102210031),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳永禾华威木业有限公司行政公章一枚,因不慎丢失,特声明作废。



便民电话

信阳市区:0376

市长热线:12345
纪检举报:6208032 6224900
干部选拔任用监督电话:12380
行政审批服务热线:1601088
烟草专卖品市场监管举报电话:12313
劳动监察投诉:6235110
社会救助电话:6552041
法律援助咨询电话:12348
信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
住房公积金热线:6368300
市行政综合执法热线:6381234
国税稽查举报:6207648
地税稽查举报:1602366
安全生产举报:6365800
消防投诉:6334315
供电抢修:95598
自来水抢修:6222251
物价投诉:12358
火车站问询:6224114
汽车站问询:6227575
民航航班问询:6205656
法律咨询:6253148
公用电话投诉:6235102
有线电视维修:6224227
旅游咨询电话:6366825
旅游投诉电话:6366983
报警:110
交通警察:122
火警:119
天气:12121
急救:120
灭四害:6259868
环保受理热线:12369
燃气服务:6222536